

# 被当成肇事者 救人的哥挨耳光

## 好在伤者醒来后还了老陆清白;虽然伤心,但他说还会做好事

这几天,“哥”陆文荣心中憋着一肚子窝囊气。令他没有想到的是,自己仗义出手救助一名伤者,却被对方家属当成肇事的。出租车不仅被扣,还白白挨了一顿耳光。昨天,当伤者的父亲主动到交警队说明情况道歉之后,陆文荣含泪说,“终于可以还我清白了。”

### 凌晨路遇“血人”伸援手

陆文荣今年50岁,是常州外汽出租车公司的一名驾驶员,从事出租车行业已近10年。开出租车期间,老陆也经常做一些救助伤者、帮乘客找到遗失的物品等好事。令他做梦也没想到的是,8月9日凌晨的那次仗义援手,差点让自己蒙受不白之冤。

8月9日凌晨2点,老陆出夜班。开车沿金陵路由北往南经过烈士陵园门口时,看到一名小伙子满身是血站在马路中间拦车。“当时前面几辆车都没有停下来。我看着他腿上正流着血,伤得比较厉害,于是急忙踩刹车停

下。”陆师傅说,自己的车刚停稳,那小伙子就一个跟头跌在车头,喊道“快帮我打个‘110’,快点,救命。”陆师傅赶紧拿出手机报警。没过多久,小伙子便倒在车旁晕了过去。

“当时一些路人看到了都劝我别管闲事快点走。但是看他伤得那么重,我又报警了,我肯定是不能一走了之的。”于是,陆师傅一边拨打120喊救护车,一边在现场等着交警过来处理。10多分钟后,交警和120相继赶到现场。看着受伤的小伙子被抬上救护车接受救治,老陆终于舒了口气。可是,接下来发生的事情,让他又气又委屈。

### 车子被扣还挨了两巴掌

伤者的父亲和其他家属没等多久也赶到现场,一口咬定是老陆开车撞了他儿子。“我做好事怎么反而成了肇事者?”老陆正想为自己辩解,一名家属冲过来,狠狠地扇了他两巴掌。“当时我真是气得都快吐血了,感觉自己就是全

身长满嘴也说不清楚。”

由于对方家属坚持是老陆撞了人,交警只能将出租车扣下,让老陆接受调查。当晚,老陆回到家中,气得一天一夜没有吃饭睡觉。老陆说,车子被扣5天,生意不能做了,白班晚班加起来每天至少损失500元。“我还得自己贴钱赔给白班司机。”

### 伤者醒来还的哥清白

昨天上午,伤者的父亲主动找到交警队,说儿子已经清醒,8月9日晚雨天路滑,是儿子开电动车自己不小心撞上了路边的隔离护栏,不是被陆师傅撞的,他是做好事帮助报警。听到这个消息后,老陆这几天所受的委屈终于可以释放,一时没控制住情绪,流着泪说道:“终于可以还我清白了。”

现在真相大白了,那停运5天的损失该谁来承担?老陆对记者说,“当时我们也对伤者的父亲提出这个问题,但对方说自己是打工的,现在连医药费都没凑

齐。听了这话,我也没好意思再追问下去。”

昨天下午,记者从天宁交警大队事故中队证实,老陆确实是被冤枉的。目前,扣留的出租车已经拿回。事故中队队长介绍,由于当时没有确凿证据,加上对方家属又一口咬定老陆撞了人。所以民警只能按程序将车子扣下,以便作进一步调查。后来伤者的父亲刘某主动找过来道歉,说是冤枉了老陆。现在警方初步协调下来,免去陆师傅5天的停车费。并让伤者一方制作锦旗送给陆师傅,一方面表示感谢,一方面当面道歉。

陆师傅所在公司周经理也对记者说,鉴于老陆做好事被冤枉的情况,公司讨论后会给予老陆一定的补贴。

老陆最后也表示,虽然这次的遭遇令他很伤心,但没有打击他做好事的决心。“以后碰到需要救助的路人,我还会义不容辞地帮助他们。见死不救不是我的作风。” 姚斌

## 每家玛搞促销 员工要买优惠券

### 超市:自愿购买,用不掉的可以退钱

昨天,有市民向现代快报热线86803110反映,他是新北区每家玛超市的员工。最近,超市方推出的一项举措让他们很不满意。“超市要我们每人花50元买电视优惠券!不买的话,部门领导天天盯着我们,都快被烦死了。”

对此,超市方则解释,这是面向内部员工的一次电视机促销活动,没有强制要求。如果买了不用的话,活动结束后可以退钱。

昨天上午,记者首先来到每家玛超市进行调查采访。在询问多位超市员工后,大家都说确实有这方面的要求。一名超市员工介绍,从这个月开始,超市要求全部员工包括促销员在内,每人至少要购买5张国产某品牌电视的优惠券,每张10元。“说是把这些优惠券推荐给顾客,顾客凭券买电视机可以享受内部员工价。”该员工说,既然公司规定的,他们虽然不愿意,但也只能买了。“实在没顾客要的话,只能推荐给有需要的亲戚朋友了,算是做个人情吧。”当记者提问,如果卖不出去该怎么办,很多员工表示不清楚。

随后,记者就此事向超市方了解情况,总务主管杨以伟解释,这是面向内部员工的一次电视机促销活动,为了扩大活动影响,起到宣传的作用。所以号召全体超市员工包括领导在内都购买优惠券,然后再介绍给顾客或亲戚朋友,让他们来买电视。但是没有强制要求购买优惠券,如果有员工自愿买了,又没有花掉的,到活动结束后可以向超市方退钱。 姚斌

## 与经理起争执 爬上楼顶寻短见

昨天上午9点多,常州一位18岁的小伙子,因为与部门经理发生争执,一气之下爬上16层楼顶,要跳楼。直到下午快1点钟,警方才将他劝下。事后,小伙子也表示很后悔,觉得自己太冲动,不该用这种极端的方式来处理与经理之间的矛盾。

昨天中午12点,记者赶到事发地点中央花园对面万豪花都酒店门口,看到顶楼站着一位小伙子,背对着外面,旁边有两个人在与之交流。

一位围观者说:“听酒店里的人讲,这个人今天提出辞职,酒店没结清工资,他要了几次都没有结果,所以就跳楼了。”据称,小伙子9点多就上去了,在上面呆了快3个小时了。”

突然,小伙子将一个矿泉水瓶扔了下来,引来大家一片惊呼。12点50分左右,在警察的劝说下,小伙子终于放弃了跳楼念头。

记者从翠竹派出所了解到,意图跳楼的男子叫王鹏(化名),今年18岁,贵州人,到该酒店工作才几个月,是服务员。据王鹏介绍,他之所以爬上顶楼要跳楼,是因为他跟部门经理有矛盾,当天再次与部门经理发生争执后,他爬上了顶楼,想跳楼。

中午11点多,翠竹派出所接到报警电话,警察立刻赶到现场,劝解王鹏下楼。由于中午时分,室外温度有三十六七度,警方担心王鹏会出现虚脱情况,给他送上了矿泉水,然而,王鹏喝了点水后,竟然把瓶子从楼顶抛下,让围观群众吓了一跳。

不过,大约到了12点50分,情绪渐渐平复的王鹏跟着警察下楼了。民警随后将他带到派出所。据办案民警称,事后王鹏也觉得后悔,觉得自己太冲动了,不该用这种极端的方式来处理与经理之间的矛盾。

葛小林 王玉

# 神一样的电线杆 汽车老是撞上它

## 原来是有人伪造车祸骗保,警方查获101起,案值1300万元



这四张照片中受损汽车不同,“肇事”的电线杆子却是相同的一个 警方供图

今年7月,常州高新区警方着手调查一轿车涉嫌骗保案时发现,位于西夏墅安西路的几棵行道树居然屡屡“中奖”,多次被轿车撞上,树干都快倾斜了。安西路难道是一条“怪路”?为何屡屡发生轿车单方事故?高新区警方介入调查,很快发现位于中吴大道附近的几根电线杆也“很受欢迎”。原来,这些地处偏僻地带的行道树和电线杆都成了一桩桩汽修骗保中的“道具”。

从这几棵树、几根电线杆入手,常州警方破获了一个特大系列汽修骗保案,涉案100多起,移送起诉95人,其中有50多名参与的车主将追究刑事责任。

### 多辆汽车撞上同一棵树

今年7月初,高新区西夏墅派出所接到人保常州保险公司的报警称,一辆广本奥德赛在西夏墅安西路上发生的单方事故挺奇怪的,可能涉嫌伪造事故,但因为找到证据,最终保险公司只能赔付了5.8万元。

派出所介入调查发现,这辆可疑车早一个多月前就没上路,在出事的4月12日当天晚上从常州市区开到安西路上,一路上的驾驶员与事故报警人显然不是同一人,有“顶包”嫌疑?事故现场照片显示,事故车撞上树

后车轮是直对大树,如果按照报警人称自己是避让对向来车,那么前车轮应该是歪的。

民警立即将报警人郑某传唤进派出所,郑某交代,其是公司的专职驾驶员,公司的那辆广本奥德赛发动机坏了,如果正常修,得花2万元。于是他便与汽修厂串通好,制造事故,让保险公司赔。

办案民警立即调取了这家汽修厂修理费在1万元以上的理赔案进行梳理,在几十张保险公司出险的现场照片中发现,不少事故几乎都是单方事故,不是撞树就是撞电杆,而前轮都是直的。最有意思的是,有多处事故的现场居然都是安西路上的行道树,而且有几棵树还被不同的

车撞过。

### 汽修厂伪造车祸百余起

经过一个多月的侦查,警方查实,这家汽修厂去年至今共伪造车祸20多起,骗保30多万元。根据郑某等人的交代,警方继续追查,又意外地牵出武进和天宁两家伪造车祸骗保的汽修厂。

据调查,这两家汽修厂今年以来伪造车祸诈骗保险100多起,涉案的总价值达1300万元。其中涉案的武进某汽修厂在帮一辆涉嫌酒驾的奥迪A8伪造事故,骗保金额达到18万元。另外一家汽修厂的老板将花了几万块钱买来日产二手车,伪造事故骗保14万元,而且将旧车旧零件全部更换,二手车专卖还获利不

少。

同样,保险公司出险的现场照片显示,武进的那家汽修厂喜欢选择中吴大道附近一条支路上的电线杆,一般都是车头正中撞上电线杆子。其中一根电线杆“幸运”地四次成了“道具”。

天宁那家汽修厂则喜欢找小弄堂里的电线杆,以及拆迁路段上倾倒在路边的建筑垃圾。例如想撞上建筑垃圾的,主要是伪造造成油箱破裂、底盘故障。

据办案民警介绍,根据法律的规定,诈骗金额在1万元以上的,将被判刑1至5年。目前101起案件中,移送起诉95人,其中有50多名参与的车主将追究刑事责任。

丁龙兴 葛小林

## 迅速排结石

无锡梅园医院特约  
 武警消防医院结石科潘  
 教授、袁主任 8月15-9  
 月15日来院坐诊。据了  
 解潘教授、袁主任从事  
 结石临床30多年,其独  
 创的纯中药溶石排石系  
 列方剂具有不开刀,即  
 可大石化小排出,创造  
 了非手术史上奇迹!对  
 肝胆管、胆囊结石、肾  
 输尿管、膀胱结石,用药  
 3-5天即可排石,被医学  
 界誉为“排石大王”。  
 预约电话:0510-85517882

## “基因免疫激活疗法”攻克 皮肤白斑、鱼鳞病、银屑病

### 特邀全国著名皮肤病专家亲诊

无锡梅园医院白斑治疗中心  
 率先引进308细胞再生系统以来,  
 已使众多白斑患者得到康复。患者  
 可现场目睹黑色素细胞成活过程。  
 该疗法是世界卫生组织推广的治  
 疗白癜风的金标准。

据悉,无锡梅园医院是一家公  
 立以“皮肤病疑难杂症课题研  
 究与治疗”的科研医疗机构。由陈奇  
 教授、黄凤珠主任为代表的十几名  
 专家成立的“皮肤病疑难杂症课  
 题研究组”针对各种顽固性皮癣、

鱼鳞病、白癜风等皮肤病所采用的  
 科研成果“基因免疫激活疗法”经  
 过上万例病人的亲身验证,一般患  
 者3-5疗程可恢复健康肌肤。为了  
 让这一科研成果得到更广泛的推  
 广,经“皮肤病疑难杂症课题研究  
 组”相关专家决定于2012-08-15  
 日启动推广:报名-病情测评-专  
 家全程指导。截止时间:9月15日  
 每日报名人数:15名(可提前预约)  
 报名电话:0510-85502811  
 地址:无锡市梅园医院(医保定点单位)

交通:无锡火车站或汽车站乘 2、83、88、158 路公交车到梅园站(梅园公园)下向前 100 米即到